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Як родині ексміліціонера вдається привласнювати нерухомість: ресторан у Національному парку та десяток приміщень у
столиці

У Києві продовжують розглядати справу щодо захоплення заповідних земель
Національного парку "Голосіївський" сім’єю колишнього начальника міліції
Святошинського району Анатолія Миколайця. Позов до суду подала Святошинська
окружна прокуратура, яка вимагає звільнити від самовільної забудови землі
Святошинського лісництва, на яких розташований парк.

Чергове засідання відбудеться у четвер, 8 лютого, о 12.00 у Святошинському
районному суді Києва. Суддя – Олександр Журибеда, позов подав
керівник Святошинської окружної прокуратури.

Власники ділянок

Вже неодноразово писали про те, що родина колишнього начальника міліції
Святошинського району Києва Анатолія Миколайця збудувала у Національному парку
"Голосіївський" ресторан з альтанками.

Цей об’єкт на вул. Бударіна (зараз – Українського відродження) компанія ТОВ
"Затишок і Ко", яка донедавна належала фірмі Анатолія Миколайця, отримала за
судовим рішенням №2-2027 від 25.11.2010 р. Брянківського міського суду Луганської
області, яке викликає сумніви.

Але не лише цей об’єкт опинився у володінні членів родини ексміліціонера.

Його син, Дмитро Миколаєць, за цим рішенням отримав ще 15 об’єктів нерухомості, і
майже всі вони – у Святошинському районі Києва.

Це об’єкти з реєстраційними номерами:

913692680000 за адресою вул. Леся Курбаса, 9/1Г;
913682880000 за адресою вул. Леся Курбаса, 7/1;
913675780000 за адресою вул. Бударіна (Українського відродження), 3/1;

913639280000 за адресою вул. Зодчих, 34Б;
913633380000 за адресою вул. Зодчих 34/1;
913616880000 за адресою вул. Академіка Єфремова, 1/2;
913598380000 за адресою вул. Туполєва, 17/1;
913590380000 за адресою вул. Підлісна, 1/1;
913581380000 за адресою вул. Академіка Єфремова, 1/1;
913562380000 за адресою вул. Ірпінська, 63/5;
913549280000 за адресою вул. Академіка Єфремова, 1/3;
913535980000 за адресою вул. Володимира Покотила, 3/1А;
913514680000 за адресою вул. Леся Курбаса, 3/1Г;
913667080000 за адресою Бударіна 2/1;
913648880000 за адресою Бударіна 3/2.

Судова справа – невідомо де

Нагадаємо, що місто Брянка Луганської області розташоване на непідконтрольній
території з 2014 року. В Єдиному державному реєстрі судових рішень немає рішення
№2-2027 від 25.11.2010 р. Брянківського міського суду.

Розгляд справ, підсудних Брянківському суду, відбувався у Лисичанському міському
суді (після повномасштабного вторгнення це місто опинилося в окупації).

Але ще влітку 2021 року редакція отримала відповідь з Лисичанського міського суду,
в якій ішлося про те, що справи Брянківського міського суду Луганської області в
Лисичанському міському суді Луганської області не отримували, місце перебування
справ невідоме, автоматизовану систему документообігу введено там із 2011 року. І
реєстрацію справи стосовно Миколайця Дмитра Анатолійовича там не встановлено.

Виходить, що "судова справа" перебуває невідомо де.

Однак перед тим, як внести нерухомість до державного реєстру у 2016
році, державний реєстратор мав офіційно перевірити наявність такого судового
рішення. Для цього – вимагати копію рішення суду, завірену у Брянківському чи
Лисичанському суді. Чи це було зроблено?

Мін’юст надіслав відписку

Державним реєстратором усіх цих об’єктів нерухомості у 2016 році була Сніжана
Сергіївна Аврамченко з Управління державної реєстрації Головного територіального
управління юстиції у Києві.

Ми поцікавилися у Міністерстві юстиції України: чи перевіряла Сніжана Сергіївна
перед реєстрацією існування такого судового рішення? Адже це її прямий обов’язок.

А у разі відсутності такого рішення в Єдиному державному реєстрі судових рішень,
чи запитувала вона копію такого рішення у відповідному суді? І якщо так, то яким
судом надано інформацію?

Ну, а у разі відсутності даних про це рішення та його копії, чи може Мін’юст скасувати
державну реєстрацію об’єктів нерухомості?

На наш запит ми отримали відповідь, підписану заступником міністра Євгеном
Горовцем.

Конкретних відповідей на свої запитання ми так і не побачили у цьому листі, але
уважно прочитали "лекцію" про те, якими правами наділені підрозділи Мін’юсту
України.

Єдине, що ми винесли з цього листа, це підтвердження того, що Міністерство
контролює діяльність у сфері державної реєстрації речових прав на нерухому
власність. Також відомство проводить моніторинг реєстраційних дій, згідно із
законом, та ухвалює обов’язкові до виконання рішення.

Якщо це так, виходить, що з боку Міністерства був недостатній контроль і не
проводився моніторинг реєстраційних дій. А це вже службова недбалість посадових
осіб, ст. 367 КК України. Цей факт має зацікавити правоохоронців та Офіс
генерального прокурора.

До речі, нині Сніжана Сергіївна Аврамченко вже працює головною спеціалісткою
відділу розгляду скарг у сфері державної реєстрації нерухомої власності Офісу
протидії рейдерству.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини РейдерствоРейдерство

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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